

МЕНДЕЛЕЕВ

№ 15 (1991)

Среда

29 мая

1991 г.

Издается с 1929 г.

Цена 2 коп.

ГАЗЕТА МОСКОВСКОГО ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА имени Д. И. МЕНДЕЛЕЕВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

28 мая исполнилось 50 лет Игорю Николаевичу ДОРОХОВУ, доктору технических наук, профессору кафедры кибернетики химико-технологических процессов нашего института.

27 лет назад после окончания МВТУ им. Н. Э. Баумана молодой специалист И. Н. Дорохов впервые переступил порог Менделеевского института и связал свою дальнейшую жизнь с кафедрой кибернетики химико-технологических процессов, на которой он вырос от инженера до профессора, известного ученого.

С первых дней работы на кафедре КХТП Игорь Николаевич проявил фундаментальность и системность подхода к научным исследованиям, чему способствовали высокий уровень его базового образования и новая научная методология, развиваемая под руководством заведующего кафедрой КХТП В. В. Кафарова, ныне академика АН СССР. В 1968 году И. Н. Дорохов защитил кандидатскую диссертационную работу, основные результаты которой были высоко оценены на Международном конгрессе по дистилляции, состоявшемся в 1969 году в английском городе Брайтоне. В 1973 году он без отрыва от основной работы закончил механико-математический факультет МГУ им. М. В. Ломоносова.

В начале 70-х годов И. Н. Дорохов занялся вопросами разработки теоретических основ системного анализа процессов химической технологии, в 1976 году была издана его первая научная монография по этой проблеме, а в 1980 году он успешно защитил докторскую диссертационную работу. Выдвинутой И. Н. Дороховым идеей представления любого технологического процесса в виде стохастико-детерминированной физико-химической системы со сложной структурой элементов и связей стала основой теории и практики системного анализа химико-технологических процессов. Существуя нового подхода составляет декомпозиция сложной физико-химической системы на подсистемы на различных уровнях иерархии, анализ сети взаимосвязей между явлениями на каждом из этих уровней с целью принятия направленных решений для синтеза процессов, их интенсификации, оптимизации и управления. При этом возможно решение таких задач, как выбор каналов управления на основе внутренней сущности протекающих явлений и процессов, построение кибернетически самоорганизованных систем, идентификация присущих системам свойств и предсказание новых не известных ранее, прогнозирование поведения технологического про-

цесса в сложной ситуационной обстановке. Реализация всех этапов этой стратегии ориентирована на широкое использование «человеко-машинных» систем и новой информационной технологии.

Профессор И. Н. Дорохов — автор около 500 печатных работ и 20 изобретений. Разработанное им научное направление отражено в 9-ти томах единой серии монографий под общим названием «Системный анализ процессов химической технологии», написанных им в соавторстве с академиком В. В. Кафаровым, выпущенных издательством «Наука» в 1976—1991 гг. За цикл работ и монографий по этой тематике Президиум АН СССР присудил Игорю Николаевичу премию им. Д. И. Менделеева. Результаты многих научных разработок И. Н. Дорохова успешно внедрены на десятках предприятий химической и смежных отраслей промышленности.

И. Н. Дорохов — блестящий оратор и лектор, хороший методист, умелый руководитель. Его всегда высоко оценивают студенты, стажеры, аспиранты. Им подготовлено более 50 кандидатов наук, он был научным консультантом десяти докторских диссертационных работ.

Профессор И. Н. Дорохов ведет большую научно-организационную деятельность. Он член Европейской федерации инженерной химии, заместитель председателя секции по системному анализу технологических процессов Научного совета

«Теоретические основы химической технологии» АН СССР, заместитель главного редактора журнала АН СССР «Теоретические основы химической технологии», член экспертного совета ВАК СССР и двух специализированных ученых советов, был председателем организационно-методической комиссии МХТИ им. Д. И. Менделеева.

Научная и педагогическая деятельность Игоря Николаевича отмечена премиями ВХО им. Д. И. Менделеева, Почетными грамотами Минвуза СССР и МХТИ им. Д. И. Менделеева. Он награжден знаками «Изобретатель СССР», «Отличник Минудобрений СССР».

И. Н. Дорохов — отец двух дочерей, любит художественную и общественно-политическую литературу. Немногие в институте, вероятно, знают о его увлечении спортом. Он первоурядник по боксу, успешно выступал на рингах МВТУ, МГУ и других вузов, да и в настоящее время старается быть в спортивной форме, чему способствуют штанга, тренажер, боксы с отягощениями, расположенные в одной из комнат его квартиры.

Поздравляем Игоря Николаевича со знаменательным юбилеем, желаем ему доброго здоровья и плодотворной научно-педагогической деятельности на долгие годы, успехов и счастья в жизни!

А. ДУДОРОВ,
по поручению коллектива
кафедры КХТП.

НОВОСТИ ИЗ РЕКТОРАТА

На оперативном совещании у проректора В. Ф. ЖИЛИНА заслушали сообщение зав. кафедрой математики А. Е. ЛИВШИЦА о работе по рейтинговой системе. Кафедрой подготовлены новые по существу курсы, которые читаются по выбору. Кафедра располагает квалифицированными кадрами, поэтому ей удалось справиться с большой нагрузкой, выпавшей на коллектив в связи с переходом на новый учебный план. Работая по рейтинговой системе, кафедра учитывала специфику факультета, делая акценты на различных разделах.

По данным предоставленным газете «Менделеевец», по итогам сбора подписей, продолжавшегося в МХТИ с 9 по 15 мая:

ЕЛЬЦИН Б. Н. — 889,
БАКАТИН В. А. — 202,
РЫЖКОВ Н. И. — 41,
ПОПОВ Г. Х. — 697.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ЖАН МАЙЕР

Не так давно американский гимн впервые огласил стены родной Менделеевки, а сам МХТИ — встречал дорогого гостя, профессора Жана МАЙЕРА, ставшего в тот памятный день почетным доктором МХТИ. Американский ученый, специалист по питанию с мировым именем согласился уделить несколько минут перед интервью программе «Время», чтобы ответить на некоторые наши вопросы. Доктор Майер очень обрадовался, получив возможность говорить на родном французском языке:

— Скажите, профессор, вы первый раз в Советском Союзе?
— Нет, я приехал уже в третий раз.

— Насколько это редкая журналистская удача — брать у вас интервью?

— Вообще интервью я даю часто, но нечасто в Советском Союзе.

— Вы в течение десяти лет были старшим церковным старостой Королевской капеллы в Бостоне. Какого вы вероисповедания, вы католик? Играет ли религия большую роль в вашей работе, в вашей деятельности?

— Религия? Я протестант. Но я не думаю, что религия оказывает существенное влияние или имеет особо важное значение для моей работы в качестве ученого или в качестве президента Университета. Но полностью отрицать ее роль в моей жизни тоже не могу...

— Расскажите о общих чертах о цели вашего визита.

— Было две причины моего визита: первая, и для меня это большая честь, — мне собирались вручить степень почетного

доктора Менделеевского института, и вторая — мне хотелось подписать соглашение с Менделеевским институтом, с ректором института Саркисовым об обмене студентами и сотрудниками.

— Скажите, пожалуйста, какими проблемами вы занимаетесь в данный момент?

— Прежде всего, что касается моей работы как президента, я хотел бы, чтобы у студентов в том университете, который я возглавляю, выработался некий перспективный подход к оценке вещей, событий, фактов. Как ученый, который занимается проблемами питания и которого это очень интересует, я хотел бы, чтобы были решены вопросы обеспечения людей продовольствием, и можно считать, что Африка является районом, которому наиболее требуется оказание помощи именно в этом плане.

— Скажите, как специалист по питанию: как нам питаться в такое время, тогда как не сбросить веса удастся, пожалуй, лишь премьеру Павлову?

— Мне трудно давать здесь какие-либо советы, я не хотел бы вмешиваться во внутренние дела чужой страны, но я уверен, что ваша страна настолько богата — и запасами, и потенциальными ресурсами, что вы сможете решить свои проблемы и наладить не просто обеспечение населения продовольствием, то есть накормить людей, а страна сможет производить продовольствие даже на экспорт. Когда-то она была одним из крупнейших экспортеров продуктов.

— Как вы относитесь к гуманитарной помощи, оказываемой Советскому Союзу Западом?

— Я думаю, что это вопрос не столько количества, сколько качества распределения. Распределение продуктов осуществляется не совсем правильно и неадекватно-усмывно и недостаточно эффективно. И мне кажется, что дополнительная продовольственная помощь, направляемая в крупные города, вряд ли поможет решить саму проблему на месте.

— Вы еще приедете в Советский Союз?

— Надеюсь, что скоро мне это удастся сделать...

Ольга МОРОЗОВА.



ЗАЛОЖНИКИ 6-й СТАТЬИ —

это мы все: и студенты, и преподаватели, и сотрудники. «Как же так? — удивитесь иной, — ведь формулировка злополучной статьи давно изменена и не провозглашает больше верховенства одной партии!» Увы, в Уставе нашего института еще сохранились застойные «статейки», младшие сестры той, из Основного Закона.

Оказывается, студенты МХТИ обязаны соблюдать принципы коммунистической морали, а преподаватели должны в них эту мораль воспитывать (что такое принципы коммунистов и

(Окончание на 2-й стр.)

СПОРТ

БАСКЕТБОЛ

Как и в волейбольных турнирах, в матчах на первенство МХТИ по баскетболу, состоявшихся 24—25 апреля в КСК «Тушино», участвовали только мужские и женские команды «физхимиков» и «кибернетиков». Баскетболистки факультета КХТП (Т. Каложкина, С. Коротова, И. Лямзина, О. Чеботарева и Е. Долингер), которые составляют основу сборной команды нашего института, буквально разгромили соперниц — 80:0! В игре мужских команд со счетом 82:63 победили «физхимики», а точнее команда кубинских студентов, ведомая великолепным «технарем» Э. Пернасом Гонсалесом (Ф-62).

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

2 мая в легкоатлетической эстафете по Садовому кольцу на приз газеты «Вечерняя Москва» приняла участие некомплектная сборная команда нашего института. Результат был плачевен — за несколько этапов до финиша «менделеевцы» прекратили борьбу, так как далее нести эстафетную палочку было некому... А в предыдущие годы команды легкоатлетов МХТИ выступали в эстафетах «Вечерки» достаточно успешно и были в группе сильнейших вузовских коллективов Москвы.

16 мая на стадионе ЦСКА состоялись соревнования на первенство МХТИ по легкой атлетике. Общекомандное 1 место в десятый (!) раз подряд завоевали «кибернетики», второй результат показали «силикатики», третий — «физхимики», далее — команды факультетов ТОВ, ХТП, ИЭ, ИХТ и ТНВ. Чемпионами института 1991 года в отдельных видах программы соревнований стали: О. Сороневич (С-41) — в беге на 100 (11,0 сек) и 800 (2 мин. 02,5 сек.) метров, М. Афанасьева (С-41) — в беге на 100 (13,7) метров и в прыжках в длину, Л. Масалова (К-41) и Д. Хатин (Ф-32) — в толкании ядра, И. Таранова (П-15) и Р. Мальцев (Ф-40) — в беге на 400 метров, С. Галанова (Э-35) — в беге на 800 метров, М. Гец (К-53) — в прыжках в длину, А. Кулагин (сотрудник ИХТ факультета) — в беге на 3000 метров, мужская команда «силикатики» и женская «кибернетиков» — в эстафетах 4×100 метров.

А. ДУДОРОВ,
факультет КХТП.



О ЧЕМ РАССКАЗАЛИ МАРКИ

(Окончание. Начало см. в № 14)

На марках СССР запечатлены выдающиеся организаторы и участники антифашистской борьбы Г. Димитров, Э. Тельман, В. Пик, В. Ульбрихт, О. Гротеволь, М. Торез, Ж. Дюкло, Л. Лонго, П. Тольятти, И. Броз-Тито, Г. Георгиу-Деж, Хо Ши Мин, Ю. Фучик, М. Глезос.

Военным действиям в Африке посвящены английские почтовые марки с надпечаткой «МЕФ» — «СРЕДНЕ-ВОСТОЧНЫЕ СИЛЫ», т. е. английские войска, участвовавшие в боях в Эфиопии, Сомали, Эритрее, а затем и в освобождении Киренаики. Надпечатки: «ЕАФ» — «ВОСТОЧНО-АФРИКАНСКИЕ СИЛЫ» и «БМА Сомалия» — «БРИТАНСКОЕ ВОЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ СОМАЛИЯ» появились в связи с изгнанием итальянцев из Сомалии и началом английской оккупации.

В мае 1942 г. немецко-итальянские войска захватили Тобрук, намереваясь продвигаться к Каиру. В сражении под Эль-Аламейном (марка авиачты Египта, 1967 г. и Гренады 1970 г.) они были разбиты и стали отступать. Успешными были действия в Африке вооруженных сил генерала де Голля, вступивших в Фецан. Боевому пути деголлевской «Свободной Франции» посвящены авиачтовые марки Французской Экваториальной Африки и других колоний под названием «От Чада до Рейна» и марки с портретами военачальников Ф. Леклерка, Д. де Тассиньи, М. Кёнига, А. Жюэна.

В бассейне Тихого океана происходили воздушные и морские сражения в 1942 г. (марки Австралии, Папуа-Новой Гвинее, Филиппин) за остров Гуадалканал в 1943 г. (марки Соломоновых островов, на одной из них — лейтенант Джон Кеннеди), за атолл Тараву в 1943 г. (марки островов Гилберта—Эллис), за Соломоновы острова в 1944 г. (марки Фиджи), за остров Лейта, что было началом освобождения Филиппин (марки Филиппин) и, наконец, за остров Иводзима на подступах к Японии (марка США).

В июле 1944 г. наши союзники открыли 2 фронт — военные действия на севере Франции, а в августе — на юге. Летом и осенью того же года Советская Армия освободила Румынию, Болгарию и вела наступление с целью освобождения Польши, Венгрии, Чехословакии. В этих странах в обращение поступило немало почтовых документов, рассказывающих об освободительной миссии Советских вооруженных сил, а также национальным воинским формированиям — польским, чехословацким, румынским, действовавшим в составе Советской Армии. На заключительном этапе войны войска Народно-освободительной армии Югославии совместно с Советской Армией сражались за освобождение Белграда.

В 1944 г. в обращение поступили марки Албании с надпечаткой: «ПРАВИТЕЛЬСТВО ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ АЛБАНИИ 22 X.1944». В ноябре Народно-освободительная армия завершила освобождение страны. Несколько серий почтовых марок Греции рассказывают о мужественной борьбе патриотов с итальянскими и немецкими агрессорами, захвативших страну, о боях за Крит, об участии в операциях по изгнанию врага из Албании, Италии и Северной Африки.

Почтовые эмиссии ГДР рассказывают о событиях, связанных с деятельностью Национального Комитета «Свободная Германия», созданной в 1943 г. в СССР. Интересны серии марок, посвященные героям подпольной «Красной капеллы» — Х. Шульце-Бойзену, А. Харна-

ку, А. Кукгофу, супругам Х. и Г. Коппи, руководителям группы Сопротивления—А. Зефкову, Ф. Якобу, Б. Бестлейну, а также блок с портретом разведчика Р. Зорге.

В 1942 г. Германии и Японии объявили войну Мексике и Бразилии, направившие на фронт небольшие воинские силы. (Бразилия отметила этот факт на марках 1945 г.). Почта Ирана выпустила в 1949 г. серию марок, посвященных вкладу этой страны в победу над фашизмом. На одной из них изображен порт Хорремшахр, откуда в СССР отправлялись военные грузы и продовольствие.

На почтовых марках СССР, ПНР, ГДР, Кубы, Никарагуа, Гренады, Афганистана, Кампучии, Лаоса, Бенина, Мадагаскара запечатлены события, связанные с завершением Берлинской операции и окончанием войны. На марке Франции 1970 г. показан момент подписания документов о капитуляции Германии. А на почтовой миниатюре ГДР, приуроченной к 25-летию Потсдамской конференции, воспроизведена фотография о ходе переговоров между делегациями СССР, США и Англии.

Особо следует сказать о почтовой продукции Японии, правящий класс которой стремился к созданию так называемой «великой сферы сопротивления», а на деле новой колониальной империи. В этом отношении примечательна почтовая марка 1942 г., на которой воспроизведена географическая карта «Великой Азии», включившей многие страны Тихоокеанского бассейна.

С 1937 по 1945 гг. Япония вела войну с Китаем и захватила ряд ее провинций. Обычно здесь оккупанты использовали марки Китая и ставили на них надпечатки (в том числе на марках с портретами героев китайской революции и основателя республики Сунь Ятсена). Сюжетами японских марок были такие события как нападение на Пирл-Харбор — базу США на Гавайях, атака на Батаан, где капитулировали американо-филиппинские войска. На марках с портретами генерала Ноги и адмирала Того, отличившихся в русско-японской войне 1904—1905 гг., появилась надпечатка, посвященная захвату Сингапура. На первых порах успех сопутствовал агрессору, японские войска оккупировали Филиппины, Таиланд, Бирму, Малайю, Гонконг, Саравак, Макао, Тимор, султанаты Джохор, Перак и другие. В большинстве случаев здесь использовались марки местных изданий, но уже с надпечаткой на японском языке или надписью «Великая Япония».

Капитуляция Германии и завершение войны в Европе поставило японских милитаристов в безвыходное положение. Оно окончательно стало безнадежным после того, как в войну вступил Советский Союз. В короткий период времени была разгромлена Квантунская армия и освобождены Северо-Восточный Китай, Северная Корея, а также Южный Сахалин и Курильские острова, возвращенные нашей стране. Совместно с Советской Армией в боях участвовали войска МНР. 2 сентября 1945 г. Япония капитулировала, что облегчило возможность народам Азии освободиться от захватчиков. Важные изменения произошли в Корее, оккупированной японцами в 1910 г. В 30-х гг. здесь создавались партизанские отряды, ставшие основой Народно-революционной армии. Кореи патриоты в 1937 г. осуществили ряд успешных операций — освободили города Лоцзыгоу и Почхонбо. После 1945 г. в Северной Корее развернулась народно-демократическая революция, в ходе которой ликвидировались остатки колониального режима и создавались

условия для развития по пути социализма. 9 сентября была провозглашена Корейская Народно-Демократическая Республика во главе с Ким Ир Сеном. На почтовых документах КНДР имеются сюжеты из истории войны. Изображен на марках и советский солдат, участник войны, и Монумент Освобождения, установленный в Пхеньяне в память погибших героев.

Китайский народ в течение длительного времени вел борьбу против японских захватчиков. Еще в 1931 г. от Китая была отторгнута Маньчжурия, превращенная в зависимое от Японии государство. 7 июля 1937 г. японцы спровоцировали конфликт у моста Лугоуцяо, после чего приступили к военным действиям по завоеванию всего Китая (указанным событиям посвящены марки КНР). В ходе борьбы появились освобожденные районы Китая, где создавались народные органы власти, и что интересно, восстанавливалась работа почтовых учреждений и выпускались марки. После капитуляции Японии произошел коренной перелом в развитии китайской революции, завершившийся образованием Китайской Народной Республики.

На почтовых марках Бирмы дан портрет национального героя страны Ауна Сана, одного из создателей Антифашистской Лиги Народной Свободы. Ауна Сан руководил вооруженным восстанием, закончившимся изгнанием японских интервентов.

II мировая война не знает себе равных по числу человеческих жертв и материальных разрушений. Зверинная сущность фашизма проявилась в массовом уничтожении людей в концлагерях и лагерях смерти, которых было более тысячи, — это Дахау, Бухенвальд, Равенсбрюк, Освенцим, Майдак, Люблин, Трельбинка, Терезин, Крагуевац, Путтен и другие. О преступлениях фашизма напоминают почтовые эмиссии Советского Союза, Польши, ГДР, ФРГ, Франции, Бельгии, Голландии, Италии, Венгрии, Чехословакии, Австрии. Люди планеты Земля не могут и не должны забывать страшных итогов фашистского «нового порядка».

Л. КАРЛОВ.

(Окончание. Начало на 1 стр.)

их мораль, мы теперь, слава Богу, знаем). Представители партийной и комсомольской организацией автоматически входят в Ученый совет, КПСС и ВЛКСМ получают от института в бесплатное пользование помещения, инвентарь и иные материальные средства, необходимые для решения стоящих перед ними задач. А в пункте 8.11 прямо говорится, что «партийная организация осуществляет политическое руководство и ведет идейно-воспитательную работу среди сотрудников и студентов института». Почти как на Кубе или в Северной Коре!

Пора привести наш Устав в соответствие хотя бы с Конституцией СССР! Студенческая фракция Совета института и профком студентов подготовили проект решения Ученого совета МХТИ по вопросу «О введении в действие Закона СССР «Об общественных организациях». Проект предусматривает, в том числе, внесение изменений в Устав. Не следует думать, что наша цель — дискриминация Коммунистической партии. Мы считаем, что все партии и другие политические организации должны быть, во первых, равны в своих возможностях. А во-вторых, действовать им следует строго в рамках своего статуса неформальных объединений, не вмешиваясь в дела учебные и рабочие.

Интересно, что думает об этом партком КПСС? А «Дем-Россия»?

Г. Л. ЧИЖОВ,

по поручению студенческой фракции Совета института.

ВЕРЬТЕ В ЛЮБОВЬ, ДЕВЧОНКИ...

Его лицо приветливо улыбалось мне. На первый взгляд, Он показался мне таким маленьким и хрупким, что я невольно удивилась: Он ли это пятнадцать минут назад с таким азартом бегал по сцене, демонстрируя танец каких-то, только ему одному известных племени.

Его щеки пылали, они были просто багровыми, я даже было испугалась, не болен ли Он, но только на расстоянии трех шагов от Него я успокоилась: Его щеки пылали от обилия губной помады. Что называется: заработал — получай.

А Он действительно заработал, так как каждый ушел от Него с прекрасным настроением, бурча себе что-нибудь под нос.

Вам не терпится поскорее узнать, о ком идет речь? Этим загадочным мужчиной является Алексей Глызин (я надеюсь, что лицам мужского пола его особо представлять не надо, а лицам женского пола он известен вообще без каких-либо представлений, в этом я убедилась лично...)

Ой, Лешка, Лешка! Вскружил ты головы девчонкам, может, даже не подозревая, что с ними творится после твоих концертов. Не могу с уверенностью судить о том, что с ними происходит дома, когда они слушают кассеты с твоими песнями, но в том, что они ревут над своими магнитофонами, просто уверена.

Нет, я совсем не собираюсь рассказывать о нем, не эту цель я преследовала, когда писала эту заметку. Мне хотелось бы убедить вас, дорогие девчонки (если это, конечно, возможно), что любовь — это прекрасное чувство, она жила и будет жить. И нужно верить, что существует любовь не только к кумирам.

Не знаю, что меня подтолкнуло написать. Возможно, то зрелище, которое я увидела 10 мая сего года в с/к «Олимпийском».

А все дело в том, что именно 10 мая 1991 года в с/к «Олимпийском» проходил сольный концерт Алексея Глызина (причем это был последний концерт из тех трех, которые он давал в те дни).

Алексей пел, трибуны гудели, а после третьей песни стали запускать партиями девочек, которые по своей наивности мечтали подарить ему свой скромный букетик и получить от него хотя бы поцелуй. Перед тем, как открывалась дверь, открывавшая путь через множество коридоров к сцене, девчонкам читалась лекция о том, что «фотографий для его росписи брать нельзя, целоваться к нему не лезть, на шею не вешаться и не вздумайте ничего отрезать — и такое бывало». Не знаю, мечтали ли кто из них о клочке его рубашки или о пряди его волос, но после подобной лекции желание оттащить кусочек пропало бы даже у тех, кто мечтал об этом всю свою сознательную жизнь.

А он все пел, он отдавал все свои силы каждой песне, стремился попеть с залом, пообщаться и девчонки, визжа от удовольствия и восторга, подпевали ему: кто на ля-ля, кто просто мычал что-то, а кто знал слова — орал во всю мочь, быть может, надеясь, что его кто-нибудь услышит.

Тем временем поток поклонниц партиями поступал к сцене. Кто-то все же умудрялся чмокнуть своего любимого Лешеньку и на радостях забывал обо всем: и о лекции за дверью, и об очереди, которую приходилось выстоять, чтобы подарить ему цветы, и о том, с каким боем доставал билеты перед концертом. А он все пел. И когда Алексей продемонстрировал, как танцуют какие-то африканские племена, он стал таким близким этим девчонкам,

что слезы невольно покатились из их глаз. Мне часто рассказывали о том, как заканчиваются подобные мероприятия, но я никогда не думала, что это так серьезно...

...Его подхватили со сцены в считанные секунды и еще через минуту толпа обезумевших фанатичек ринулась следом за своим кумиром, но не тут-то было: большие дяди быстренько наставили решеток и он, такой близкий Лешка, стал таким далеким Алексеем. Слезы катились из их глаз, но это были уже не слезы радости, — это были слезы отчаяния. Они плакали потому, что не могли больше прикоснуться к его руке, не могли оставить росчерк его пера на своем клочке бумаги.

Мне удалось все-таки пробраться через все барьеры, отделявшие меня от него, этого недосягаемого кумира тех плаксивых девчонок, которые не могли успокоиться только от той мысли, что еще несколько минут назад он был рядом и вдруг так неожиданно отдался.

Алексей был удивительно точен, когда сказал, что желает мне только любви и счастья. Сколько смысла он вложил в эти два коротеньких слова!

Девчонки! У многих из вас есть кумиры. Пусть вам очень нравятся их песни, пусть вам очень нравятся их внешность, но поверьте, не стоит сходить с ума только из-за того, что Они — ваши кумиры, не стоит убиваться над тем, что Они — знаменитые личности, не стоит отчаиваться, если очаровательные мордашки ваших идеалов совсем не похожи на мордашки ваших друзей. Вокруг вас есть люди, которые вас любят, хотя бы рядом с вами, но вы не замечаете их только потому, что в ваших мыслях живет только Глызин, только Серов или только Державин.

Очнитесь!!!
...Правильно поет Ирина Аллегрова: «Верьте в любовь, девчонки, вот, что я-вам скажу...»

Людмила ДАВЫДОВА.

**ВАША РЕКЛАМА В НАШЕЙ
ГАЗЕТЕ — ЭТО ПУТЬ
К ВАШЕМУ УСПЕХУ!**

Редактор — Е. В. ЮРТОВ.
Выпускающий редактор —
Д. В. ПОСПЕЛОВ.